

Subject: Informare - consultare publică europeană cu privire la revizuirea Directivei-cadru privind deșeurile (DCD)

Stimată doamnă / Stimate domnule Președinte,

Comisia Europeană a deschis până la 16 august 2022 consultarea publică “Impactul gestionării deșeurilor asupra mediului – revizuirea cadrului UE privind deșeurile” care vizează Directiva-cadru privind deșeurile (hyperlink asociat pentru versiunea în limba română).

Directiva-cadru privind deșeurile stabilește principiile fundamentale de prevenire a generării de deșeuri și de gestionare a deșeurilor, bazate pe „ierarhia deșeurilor”, care cuprinde cinci etape. Obiectivul principal al directivei este de a proteja mediul și sănătatea populației. Aceasta prevede definiții-cheie, precum și norme minime privind colectarea separată, obiective de performanță în materie de gestionare a deșeurilor pentru mai multe fluxuri de deșeuri și cerințe de autorizare și de raportare.

Revizuirea este necesară în contextul în care Comisia Europeană constată existența mai multor provocări cărora UE trebuie să le facă față, printre care decuplarea generării de deșeuri de creșterea economică, diminuarea cantității totale de deșeuri generate, mai ales a celor municipale, măsuri integrate de abordare a fluxurilor de deșeuri specifice, precum uleiurile uzate și textilele, etc.

Obiectivele specifice ale acestei consultări sunt reducerea cantității de deșeuri generate, creșterea gradului de reutilizare și îmbunătățirea colectării separate pentru a promova pregătirea pentru reutilizare și reciclarea de calitate.

Prezenta consultare este disponibilă în limba română. Sursă de informare și chestionarul pentru participare: https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/13225-Incidences-environnementales-de-la-gestion-des-dechets-revision-du-cadre-reglementaire-de-lUE-en-matiere-de-dechets/public-consultation_ro

Pentru întrebări tehnice referitoare la chestionar, vă rugăm să contactați direct Comisia Europeană la adresa indicată: ENV-WASTE-FRAMEWORK-DIRECTIVE-2023-REVIEW@ec.europa.eu

Cu stimă,
Echipa UNCJR